

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 25048** *Resolución de la Subdirección General de Promoción Exterior Educativa de corrección de errores en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas del procedimiento abierto 140023: "Servicios de alojamiento, hostelería y otros servicios hoteleros que se derivan del programa de auxiliares de conversación extranjeros en España (curso 2014/2015) en el año 2014", publicado en el BOE número n.º 163, del sábado 5 de julio de 2014.*

Detectado errores en los Pliegos citados en el encabezamiento se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares. En la cláusula 3 - Plazo de ejecución:

"Donde dice: se realizará del 28 al 30 de septiembre".

"Debe decir: se realizará del 1 al 3 de octubre".

Pliego de Prescripciones Técnicas. Todas las referencias a las fechas del 28 al 30 de septiembre de 2014 deben referirse a las fechas del 1 al 3 de octubre de 2014. Asimismo, en la cláusula 2.1:

"Donde dice: hotel de tres o cuatro estrellas situado en el centro de la ciudad de Madrid"

"Debe decir: hotel de tres o cuatro estrellas situado en la ciudad de Madrid"

El plazo de presentación de ofertas se prorroga hasta el día 19 de julio de 2014.

La apertura de ofertas se realizara el 29 de julio de 2014, a las 10,30 horas.

Madrid, 10 de julio de 2014.- La Subdirectora General de Promoción Exterior Educativa. En ausencia, la Jefa de Área de Relaciones Internacionales.

ID: A140037566-1